

Иркутская область одна из самых инвестиционно привлекательных регионов России

Евросоюз считает Иркутскую область одним из наиболее инвестиционно привлекательных регионов России. Такое мнение, как передает корреспондент РИА "Новости", высказал в Москве посол ЕС в РФ Ричард Райт, выступая на презентации в Европейском деловом клубе в РФ. Посол отметил, что в рамках более полутора тысяч программ по линии оказания технической помощи СНГ (ТАСИС) Евросоюз вложил в Россию более 2,3 миллиардов евро.

Напомним, что 26 октября в Москве состоялась презентация Иркутской области для членов Европейского делового клуба. Как рассказал "Телеинформу" заместитель генерального директора "Сибэкспоцентра" Владимир Ерш, в делегацию региона включены 100 человек, которые представляют 70 крупных предприятий - АНХК, "Аэропорт-Иркутск", БрАЗ, "Белореченское", Иркутский завод дорожных машин, "Иркутскэнерго", "Янталь-лес" и другие.

В Европейский деловой клуб входят 450 членов - крупные корпорации и посольства стран. О солидности организации можно судить по тому, что в ней представлены компании Adidas, Air France, BMW, Bayer, Deutsche bank, General motors и другие.

В рамках презентации работали три секции: "Инвестиции и качество управленческих кадров", "Строительство, промышленность, инфраструктура" и "Продукты питания, сфера обслуживания, туризм".

Губернатор Иркутской области Борис Говорин подчеркнул, что "экономика региона уже преодолела системный кризис последних лет". Он сообщил, что в настоящее время завершается подготовка программы социально-экономического развития региона на среднесрочную перспективу. Ее главные цели Говорин определил, как "создание благоприятных условий для инвестиций" и "борьбу с бедностью и создание среднего класса".

Говорин сообщил, что в настоящее время доля европейских партнеров в торгово-экономических связях Иркутской области составляет около 10-12 %. Не скрывая, что область, прежде всего, "ориентирована на страны АТР", губернатор считает, тем не менее, отношения с ЕС чрезвычайно перспективными.

Важнейшими направлениями такого сотрудничества Говорин назвал сферу реформирования ЖКХ и энергосбережения, торговлю, эксплуатацию минеральных сырьевых ресурсов, подготовку кадров, а также туристический бизнес.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)